

亚冬会媒体村开村

看看记者们的“家”长啥样

生活报讯 (龙头新闻记者邢汉夫/文 龙头新闻记者刘心杨/摄) 28日,作为第九届亚冬会冰上项目媒体村的金谷大厦、新巴黎大酒店、红旗大街汉庭酒店三家媒体酒店正式开村。媒体村里有哪些设施?为记者们提供哪些衣食住行上的便利?当天,记者来到亚冬会冰上赛区媒体村之一的新巴黎大酒店进行探访。

在酒店大厅记者注意到,这里设有24小时服务台,可为记者提供全方位服务。服务台两侧的展板上张贴着赛时的各项比赛信息,且这些信息实时更新,方便记者随时了解最新动态,合理安排工作与行程。

“目前,入住记者的信息已全部录入系统,办理入住仅需3-5分钟即可完成。”新巴黎大酒店运行团队综合服务副主任吴宪东说。

酒店一楼配有宽敞明亮的媒体工作间,整齐摆放的办公桌椅可供几十名记者同时使用,每个公共席位都配备了电源插座和有线互联网接入口,工作区内还配有打印机及饮用水。

据悉,新巴黎大酒店共有各类客房310间,赛时将接待记者275人。



记者来到媒体房间发现,房间内生活设施一应俱全,家具与电器的配备周到细致。每个房间都配备独立卫生间和洗漱台,整洁又舒适。“酒店房间的床上用品经过专业消毒处理,旨在为媒体记者提供安全、舒适的休息环境。”吴宪东说。

在餐饮服务上,媒体村餐厅精心划分了多个区域,旨在满足来自不同国家和地区记者的多样化餐饮需求。

在食品安全保障方面,餐厅食材从生产、流通、仓储、运输到厨房加工、餐厅供应,实行全过程监管。“安全可

视化管理系统已正式投入使用。”吴宪东表示,这套系统实现了对媒体村厨房的24小时监控管理,确保厨房区域的绝对安全。

赛会期间,媒体村除提供优质吃住服务外,还为国内外媒体记者提供商业、医疗、健身等全方位服务保障。

走进位于酒店一楼的医务室记者看到,医务室内除配备日常药品外,还设有检查区,可为记者提供心电图等基础检查。“医务室配备了10名医务人员,主要为驻场的新闻媒体人员以及场馆内的工作人员提供服务,涵盖基础医

除夕我在岗

冰城交警的别样“年味”

生活报讯 (记者何兴丽) 28日,当人们满怀期待地等待家人团聚时,哈尔滨市公安局交警部门的交警们早已来到了自己的岗位。寒风中,他们指挥车辆、疏导人流。

当天,交警部门成立督导组,驻扎重点景区、各县市、亚冬会赛事场馆周边。重点督导勤务部署、出行保障、隐患排查、违法治理等工作。为有效应对春节长假期间高速公路、国省道路以及热点景区的车流高峰,组织县市大队科学调整警力,做好定点查处与巡逻管控相结合,实施高速公路每30公里一台警车,景区周边及国省、县乡重点路段每20公里一台警车,均实行对向巡逻。

由于市民外出购物、往返城区、出游等交通活动频繁,市区各大商圈、旅游景区游客数量有所增长,以及亚冬



会赛事场馆周边人流量增大。对此,哈市交警部门在各出城口、旅游景区和商圈周边进行周密部署,实现口口有警。

同时,交警部门对各类交通违法采取超常规勤务模式,从严规范静态交通秩序,针对酒驾、醉驾、“失驾”等,加强餐饮娱乐场所周边道路、涉酒事故易发多发点段以及城郊结合部、县乡道路等重点区域的管控力度,同时严查“两客一危一货”、6座以上面包车、“营转非”大客车等重点车辆。

我为祖国守边防



生活报讯 (记者栾德谦) 28日,除夕,中俄边境黑龙江省黑河市爱辉区张地营子乡银装素裹,户外最低温度降至-30℃。

黑河边境管理支队张地营子边境派出所移民管理警察们整装待发,他们要对中俄边境进行一次全线巡逻,这是民警李博入警6年来在边境线上度过的第5个春节。

张地营子边境派出所位于黑龙江省黑河地区与大兴安岭地区的分界处,管辖83.4公里长的边境线。

此次巡逻,分队要前往与边境派出所相距30余公里的大新屯。

“坐在车上还行,在边境沿线徒步踏查的时候,‘白毛风’抽得人脸上生疼,手和脚没一会就冻僵了”李博说。

经过4个多小时艰苦行进,巡

逻民警到达距边境线不远处的一户边民家。由于这里积雪较厚,警车进不去,民警们只能徒步踏查。每到一处,他们都仔细查看,连马匹、牛羊的脚印也要仔细辨认。当天,巡逻民警对83.4公里长的边境线进行了全线踏查,走访了6户边民。

即便条件艰苦,李博和战友们每次执行巡逻任务都极其认真。他说:“我们这里是祖国的北大门,守护祖国和人民平安过节是我们义不容辞的职责使命!”

三级值班制 保障亚冬会

高、服务质量好的驾驶员加入车队。

为保障运力科学合理调配,充分保障两站一场,尤其是冰雪大世界,泰克斯出租公司实行三级值班制度,确保亚冬会期间运力保障工作高效有序运行、紧急情况及时处理、乘客需求及解决。



泰克斯公司提供

以蛇行千里的劲头,打开改革发展新天地

习近平总书记在二〇二五年春节团拜会上的讲话凝聚信心激励奋进

新华社记者

辞旧岁,贺新春;共祝愿,祖国好。

乙巳蛇年即将到来之际,中共中央、国务院27日在人民大会堂举行2025年春节团拜会。习近平总书记温暖亲切的讲话,激励广大干部群众坚定信心、满怀希望,开拓进取、顽强奋斗,以蛇行千里的劲头,打开改革发展新天地、书写中国式现代化新篇章。

振奋龙马精神 迈出坚实步伐

即将过去的甲辰龙年,是我们振奋龙马精神、历经风雨彩虹的一年。

现场聆听了习近平总书记的讲话,中国音乐家协会主席叶小钢心潮澎湃、感触良多:“回首过去一年,我们隆重庆祝中华人民共和国成立75周年

全国各族人民爱国热情激扬,各项事业协调并进,各个领域都取得了令人鼓舞的成绩,中国式现代化迈出新的坚实步伐。”

岁序更替,华章日新。当清晨第一缕阳光洒向大海,粼粼波光中,青岛港又开启了吞吐万汇、奔流不息的一天。

站在青岛港前湾集装箱码头上远眺,“人民工匠”国家荣誉称号获得者许振超思绪翻涌:“国庆节前夕,习近平总书记亲自为我颁奖授章。党和国家对技术工人的关怀、对工匠精神的推崇令我们备受鼓舞。总书记这次在讲话中提到‘科技创新和产业创新成果丰硕’,这正是我们心往一处想、劲往一处使的结果。”

(下转02版)

得者许振超思绪翻涌:“国庆节前夕,习近平总书记亲自为我颁奖授章。党和国家对技术工人的关怀、对工匠精神的推崇令我们备受鼓舞。总书记这次在讲话中提到‘科技创新和产业创新成果丰硕’,这正是我们心往一处想、劲往一处使的结果。”

(下转02版)

省委省政府2025年新春贺词

祥龙辞旧岁,金蛇迎新春。值此新春佳节到来之际,省委、省政府给全省人民拜年!向全省广大干部群众,向驻省人民解放军指战员、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员,向所有关心支持黑龙江振兴发展的各界朋友,致以诚挚问候和美好祝福!向坚守在工作岗位的同志们,致以亲切慰问和崇高敬意!

2024年是中华人民共和国成立75周年,是黑龙江拼搏实干、砥砺奋进、加快发展的一年。在以习近平同志为核心的党中央始终关心关怀黑龙江、深情牵挂黑龙江人民,习近平总书记向第八届中俄博览会致贺信,给中国一重产业工

核心的党中央坚强领导下,我们坚定不移沿着总书记指引的方向勇毅前行,推动高质量振兴发展取得新成效,中国式现代化龙江实践迈出坚实步伐。

回首这一年,我们始终牢记嘱托、感恩奋进,以“身在最北方、心向党中央”的政治忠诚,坚决贯彻落实党中央决策部署。以习近平同志为核心的党中央始终关心关怀黑龙江、深情牵挂黑龙江人民,习近平总书记向第八届中俄博览会致贺信,给中国一重产业工

人代表回信,给全省人民以巨大鼓舞。我们以忠诚感恩之心、实干担当之志,全面贯彻落实总书记重要讲话重要指示精神和党中央决策部署,着力建设“六个龙江”、推进“八个振兴”,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实把总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

回首这一年,我们牢记“中国粮食、中国饭碗”,以发展现代化大农业为主攻方向,坚决当好国家粮食安全“压舱石”。粮食产量突破1600亿斤,

(下转02版)



29日	日	多云	有阵雪	10°C	偏西风3-4级
	夜	多云	有阵雪	-20°C	西南风2-3级
30日	日	多云		-11°C	偏西风2-3级
	夜	晴		-22°C	西南风2-3级
31日	日	晴		-10°C	西南风2-3级
	夜	晴		-24°C	西南风2-3级

第一叠:时政要闻·城市观察 每份1元 发行服务质量监督热线: (0451) 84657610 84671553 读者纠错热线: 84652201 代号: 13-37

泰克斯出租

三级值班制 保障亚冬会

生活报讯 (记者栾德谦) 为迎接即将到来的亚冬会,28日,哈市泰克斯出租公司组织驾驶员进行服务礼仪、安全驾驶等方面的培训。在赛事保障侧,组织出租车成立专门的服务保障车队,挑选业务素质

新闻



4 种/报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

